

## REFERAT

**privind aprobarea Acordului de Colaborare dintre Municipiul Timișoara, prin Compartimentul Infocentru Turistic din cadrul Direcției Dezvoltare, și Universitatea de Vest, prin Secția Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor din cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor, privind promovarea și realizarea obiectivelor comune în domeniul turismului**

Colaborarea dintre Municipiul Timișoara și Universitatea de Vest este una de lungă durată și cuprinde numeroase proiecte comune. Universitatea de Vest Timișoara este una dintre cele mai vechi unități de învățământ superior din vestul României și se prezintă azi ca un reper al mediului academic românesc, excelând în activitatea de cercetare, în performanțele didactice ale corpului profesoral și în șansele de carieră oferite studenților. Universitatea de Vest din Timișoara are relații cu peste 100 de universități din întreaga lume. Mobilitățile studențești sunt prioritare în aceste acorduri de cooperare.

Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor este implicată în dezvoltarea locală și în integrarea europeană și joacă un rol important în transferul de cunoștințe în și din cadrul facultății către companii naționale și internaționale și autorități locale.

Specializarea de licență Turism - Servicii urmărește formarea de specialiști în domeniul serviciilor turistice și comerciale cu orientare spre câștigarea abilităților necesare exercitării profesiei de economist în cadrul firmelor specializate din domeniul turistic.

În acest context, s-a considerat oportună încheierea unui acord de colaborare între Municipiul Timișoara prin Infocentrul Turistic din cadrul Direcției Dezvoltare și Universitatea de Vest prin Secția Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor din cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor.

Acordul de colaborare se referă la cooperarea pe bază de parteneriat activ în scopul promovării turistice a Municipiului Timișoara și a formării și perfecționării profesionale în domeniul turismului.

Încheierea acestui Acord ar facilita sprijinirea activității Infocentrului Turistic prin oferirea de consultanță de specialitate în domeniul turistic și prin activități desfășurate de către studenți în cadrul practicii la Infocentrul Turistic, cum ar fi culegerea de date și realizarea de

noi materiale de promovare a Municipiului Timișoara, realizarea de sondaje, chestionare, rapoarte, precum și o mai bună informare a turiștilor.

Astfel, considerăm că încheierea acestui Acord de Colaborare va duce în timp la creșterea circulației turistice și implicit a veniturilor înregistrate din activități turistice, precum și la îmbunătățirea imaginii orașului ca destinație turistică.

**Având în vedere cele menționate mai sus,**

**Propunem:**

- aprobarea Acordului de Colaborare dintre Municipiul Timișoara, prin Compartimentul Infocentru Turistic din cadrul Direcției Dezvoltare, și Universitatea de Vest, prin Secția Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor din cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor, privind promovarea și realizarea obiectivelor comune în domeniul turismului, conform anexei.

Director executiv Direcția Dezvoltare  
Arh. Aurelia Junie

Compartimentul Infocentru Turistic  
Insp. de specialitate Andrea Vancea

Avizat juridic  
Cons. Jr. Mirela Lasuschevici